



省优秀  
专科护士

想说的一句话



始于初,感恩每一次选择;行于途,感恩每一位相助。

张渊

无锡市人民医院血液净化中心护士长,副主任护师,江苏省血液净化专科护士,江苏省血液净化护理专委会委员。她热爱护理事业,20年初心不改,将“精诚勤慈、永续第一”的医院宗旨融入到护理工作中,深耕专科护理领域,面对疑难血管通路患者,制定穿刺方案,解患者燃眉之急,围绕血管通路建立系列“作品”,获得专利6项,主持科研课题5项,发表论文数篇;她理念创新、与时俱进,在医联体内建立“专科护士工作站”做好专科护理延伸,得到基层医护及患者好评;她积极探索教学模式,担任专科培训基地及南医大护理授课,教学相长。她坚持把专科护理做得“精致”,让患者的生命可以高质量延续。



省优秀  
临床一线护士

想说的一句话



当时勉励犹在耳,十载相扶寸心知。

孙芹

无锡市第二人民医院重症医学科护士,副主任护师。扎根护理岗位13年,她深耕护理热土,以精湛的技术、高度的责任心、良好的服务态度为患者实施优质护理。工作中她严格要求自己,技术上不断精进,是护理队伍的排头兵。2019年,她参加中华护理学会举办的全国护理本科院校教师临床技能竞赛,获团体及个人三等奖;同年,她支援宜兴市人民医院参加9.28宜兴特大交通事故伤员救治,以专业的技术、严谨的态度为伤员保驾护航,出色地完成危重症患者护理任务;2020年初新冠肺炎疫情暴发,她不顾自己肺炎刚愈,毅然第一时间主动请缨驰援武汉,作为江苏首批援鄂医疗队队员踏上了逆行专列,并获全省抗击新冠肺炎疫情“先进个人”及第五届无锡市“百名医德之星”称号。她用精诚敬业践行对工作的热爱,用仁心仁术践行对生命的尊重。



细致  
责任



想说的一句话

感恩我的团队,助我“医”路成长!

王春燕

江阴市人民医院神经外科专科护士,江苏省神经外科专科护士、副主任护师、神经外科护理组长。她热爱专业,全身心投入,穿梭于病房,凭扎实的专业知识和精湛的专科技能,娴熟地解决患者护理问题,守护生命,用实际行动践行医学誓言;她热爱生活,关爱患者,深耕专科护理领域,围绕患者全面康复,出诊吞咽障碍护理门诊和摄食训练室,创新优质护理延伸服务模式;她热爱学习,探索护理教学模式,授人以渔亦提升自我,积极参与疑难危重患者讨论交流,勤于思考,探索护理新技术和科研,优化服务流程。面对疫情,亦知责于心,担责于身,履责于行,她先后3次进入隔离病房;主动请缨,带队援琼抗疫等,受到上级部门表扬。她一路攻坚、一路创新,用坚韧的中幅力量和专业的医护知识,诠释新时代白衣天使的使命与担当,践行燕帽明烛的誓言,用真情与热爱,在新时代护理事业创新发展的道路上砥砺前行。



想说的一句话

有人分担的忧愁不叫痛苦,有人分享的快乐叫做幸福!以心为灯,愿作生命的守护天使!

孟德芳

江南大学附属医院心血管内科护士长助理,江苏省危重症专科护士,副主任护师。她从事护理工作近14年来,模范践行“以人为本”的服务理念,视患者利益高于一切,她以高尚的医德、优质的服务和勇于吃苦、忘我工作的精神赢得了身边同行的尊敬,患者的信赖。她在平凡的工作岗位上以不平凡的工作事迹得到了组织上的充分肯定。在2017年被评为无锡市百名优秀护士。主持2018年无锡市卫计委青年项目一项,获2020年江苏省人力资源和社会保障厅、江苏省卫生健康委员会嘉奖。2020年作为团长参加第四届江苏省医院协会品管圈比赛获三等奖。



想说的一句话

怀着一颗感恩的心,去看待你周围所有的人。

丁春洁

无锡市惠山区人民医院消化和肾内科护士,平时工作中以饱满的热情、亲和的言语、真挚的眼神、悉心的护理为患者排忧解难,送去温暖和爱心。20多年来,她对工作、对病人认真负责,赢得了病人、家属及各级领导的赞誉,先后获得“无锡市优秀护士”“惠山区卫计委系统先进工作者”“惠山区人民医院优秀护士”“惠山区人民医院优秀员工”及各级政府部门“记功奖励”等荣誉称号。

感谢你们温暖的守“护”

丁小燕

无锡市滨湖区马山街道社区卫生服务中心护理部主任。她扎根基层30余载,凭着对医疗卫生事业的满腔热忱和执着追求,在苦累中用奉献丈量生命的长度,在平凡中用行动践行南丁格尔誓言,在马山这片热土上,默默耕耘,绽放异彩。30多年来,她始终坚守在基层一线,以无言的行动引领着身边的每一位人。疫情之下,她舍小家、为大家,她是抗疫“领头羊”,是抗疫“主心骨”,更是抗疫“逆行者”。她,身先士卒,精打细磨自己的各项技能,以过硬的专业技能、较强的管理能力、坚定的职业信仰赢得了患者、家属、同事、领导的高度赞誉。曾荣获“无锡市优秀护理管理者”“无锡市最美家庭”“滨湖区抗疫先锋”等多项荣誉,护理团队曾荣获“滨湖区三八红旗集体”。



想说的一句话

用心服务,至善至诚,当好百姓健康“守门人”。

市优秀  
护士

朱亚淇

无锡市康复医院心肺康复科护士。从踏上岗位的第一天起,“一切以病人为中心”就成为她坚持的信念。“护理服务无小事”,她深知细心和耐心对护理工作的重要性。在工作中,她严格要求自己,认真细致地做好查对制度,杜绝一切差错的发生。她是医生的好帮手,一丝不苟地执行好医嘱;她是护士姐妹的好榜样,遇有空位就补上,从不因不是自己的职责范围而延误患者。使命在肩,疫情来时她主动报名跟随无锡市医疗队,先后参与连云港疫情与上海市疫情阻击战,圆满完成患者收治、采集核酸、餐饮生活保障用品发放、转出院等重点工作。作为一名护理人员,她说“我很享受护理这份工作。”在许多人眼里这份琐碎而繁重的工作在她看来正是追寻梦想、实现人生价值的意义所在。



想说的一句话

感谢家人陪伴的每一瞬间,你们是我坚强的后盾。

唐恋

太湖街道社区卫生服务中心普通病区护士,主要工作是为人民健康做好保障服务。在新冠疫情防控期间,她积极参与各种疫情防控工作,忙碌在全员核酸、酒店隔离点工作、境外机场转运、新冠疫苗接种、居家隔离上门核酸采样及冷链采样等工作中,24小时随时待命。在工作中,她组织开展了多次社区健康宣教、义诊咨询活动,向社区居民宣传健康知识,到行动不便的老人家中给予健康指导和疾病治疗,拉近与社区居民的距离;联系社区干部、楼道小组长,事先通知,陪同上门;人员配备尽量老、中、青相结合,发放联系卡,多做宣传工作;对医护人员因业务知识不全面,一时难以解答的问题,做到事后联系,电话回访,及时反馈。



想说的一句话

一路有你,不惧风雨,感谢今生有你相伴!

吉茜

新吴区老年病医院内科病房护士。她入职13年来,积累了丰富的临床护理工作经验,参加过多次大型烧伤事故患者的抢救工作,努力学习护理新知识、新技术,积极参加医院及科室的学习及培训,撰写发表学术论文。2020年6月远赴青海进行医疗帮扶半年,秉持两地友好互助合作精神,开展业务培训,下临床指导护理工作和教学查房,将多年工作中积累的经验心得倾囊相授,为当地医院护理质量提升贡献自己的力量。获得领导和同事的信任和好评。新冠疫情期间,她坚守医务工作者初心,不辞辛苦、不畏艰难。主动参加全员核酸、上门采样及隔离点等一线抗疫工作,在寒风中坚守为上千人核酸采样;在酷暑中身着防护服跋涉数十层楼;曾在集中隔离医学观察点一天内接待多达上百位隔离者。



想说的一句话

感恩所有,健康的身体,稳定的工作,温馨的家庭,信赖的朋友。

省优秀  
基层护士

